

身边

# 从“投诉通道”升级为“治理引擎” 秋岚路沿街商铺从“无序”到“自管”

“小区门口商铺污水外溢！”今年以来，高行镇“12345热线”平台经常收到附近居民关于秋岚路商铺的投诉。

街区商户和相关部门召开会议及时“问诊”。

成效及整体环境的改善，“12345热线”工单的投诉量大幅度下降，涉及沿街商铺环境类的问题更是实现了零投诉。



秋岚路泰安苑段现有22家沿街店铺，与居民小区仅一墙之隔，涵盖宾馆、餐饮店、干洗店、水果店等，因产权分散、业态复杂，成为居民投诉的“重灾区”。

商户并非不愿配合，而是缺乏统一协调。经过多轮协商，22家商户正常营业的有21家，参会的21家全票通过成立“秋岚路泰安苑段商户自管小组”，并制定《自治公约》，明确污水治理、消防安全、环境维护等责任清单。

附近居民说：“以前小区门口和街道上到处都是污水，经过都要捂着鼻子绕道走，现在看着干净整洁的街道，心里敞亮。”

为避免“政府干、商户看”的治理困境，绿洲街区党组织牵头，组织

“自管小组”的商户自发发出邀请专业公司进行定期疏通，做到防患于未然。随着污水治理取得显著

服务

# 快乐银龄，活力高行 高行镇第二届社区为老“欢乐大风车”再启新篇



近日，高行镇第二届社区为老“欢乐大风车”系列活动启动会在万嘉商业广场举行。作为首届社区为老“欢乐大风车”品牌建设的2.0升级版，第二届活动以“精准服务靶向化、慈善赋能规模化、医养融合场景化”为进阶引擎，为辖区长者呈现了一场更丰富、更温暖、更具活力的银龄盛宴。

不同层次的“家门口”养老服务，更好地满足老年人多样化、个性化需求和精神文化生活需要，让“15分钟养老服务圈”更具厚度与温度。我们始终坚信，银发群体的笑容，正是城镇文明的刻度。

活动在川剧变脸表演中拉开序幕，这一非遗“开门红”既延续了首届活动的传统文化底色，又以更富感染力的形式点燃现场热情。尽管一场不期而至的甘霖倏然洒落，但现场热情不减，公益为老的初心在雨幕中更显温暖。

本届“欢乐大风车”聚焦老年群体需求，精选了30余家医疗健康及养老服务机构，通过面对面咨询与沉浸式体验，让老年人近距离体验到了养老最前沿的产品、最专业的服务。

近年来，高行镇的养老服务以“15分钟养老服务圈建设”为抓手，整合各机构资源，到各社区提供助餐、助浴、助医、助洁、助行、助急等

接下来，高行镇将把“欢乐大风车”活动进行时间上的延续和地理上的延伸，通过量身定制片区专属的“嘉年华与公益市集”模式，深入6个片区提供一站式服务，将专业养老服务零距离送到家门口，实现辖区内老年群体真正从“养老”到“享老”的转变。（服务高行）

喜报

## 高行这些上海市模范集体和个人受表彰！

### 上海市模范集体 (排名不分先后)

### 上海市劳动模范 (按姓氏笔画排序)

上海烟草包装印刷有限公司  
技术中心创意设计班组

邓国华  
上海市安装工程集团有限公司



上海烟草包装印刷有限公司是一家功能齐全、技术领先的现代化大型包装印刷联合企业，获评上海市高新技术企业、上海市企业技术中心。

扎根调试二十余年，先后参与了中华艺术宫、国展中心、迪士尼梦幻乐园、港珠澳大桥澳门旅检大楼、上海国金中心、国内首制大型邮轮H1508等几十项重点工程调试。

刘红星  
中石化(上海)石油化工研究院  
有限公司

上海烟草包装印刷有限公司技术中心创意设计班组，主要承担企业烟标设计、印刷工艺研发、新产品试制等工作，是企业新产品开发攻关的核心组成。班组以“创意无极限 创新无疆界”为班组理念，夯实创新共享平台。



上海市安装工程集团有限公司  
调试检测中心



正高级工程师，集团公司高级专家，院副总工程师，曾获国家科技进步奖一等奖、上海市技术发明奖一等奖、中国石化科技进步奖特等奖等。参与编写专著4部，发表论文30余篇，累计申请中国发明专利100余件，其中授权80件。

周泉  
沪东重机有限公司

上海市安装工程集团有限公司是具有建筑工程施工总承包、冶金、石油化工、市政公用、机电工程施工总承包一级，并具有化工石化医药行业（化工工程、石油及化工产品储运）专业工程设计甲级资质和建筑智能化系统设计专项甲级资质的大型施工企业。



安装集团调试检测中心现有专业化调试领军人才6名，多年来，团队扎根一线，始终高度关注使用体验，以定制化调试的特色，围绕能耗比、功能性、舒适度等方面内容，潜心钻研，创新实践，调试出设施设备的最佳运行状态。

钳工技师，扎根沪东重机二十多年，带领班组圆满完成十几种新机型的装配调试任务。他提出的曲轴铰孔工艺改进方案，为企业大幅度节约了采购和时间成本。近年来，参与了5项技术攻关、8项QC攻关，发表论文2篇，获得实用新型专利6项。他创新实践的“轻锤敲击修复法”，在发动机制造服务中广泛运用。

(媒体信息中心)

漫森活

# 高行森兰解锁理想生活方式

在森兰，多元化住宿，解锁理想生活方式。

国际团队的“温馨旅程”  
上海雅诗阁森兰服务公寓



上海雅诗阁森兰服务公寓拥有208套套房的雅诗阁公寓仿若在绿色海洋中乘风破浪的“方舟”，为商务人士提供理想休憩的港湾。从公寓远眺即可饱览美不胜收的水光潋滟之色；在顶层无边际泳池中，抬眸就能把漫天星河璀璨尽收眼底，感受“魔都”森兰生活的别样魅力。

隐于尘嚣的“东方会客厅”  
花间府

作为华住集团高端全服务度假酒店品牌的精选系列的“花

间府”，即将在森兰揭开神秘面纱。“花间府”以“精选度假+文化体验”为核心理念，深挖当地文化，营造“城中隐居为府”氛围，诠释“大隐隐于市”东方哲思，满足企业高端接待与文化体验的双重需求。

商务差旅的“高效充电场”  
全季酒店 5.0



2025年焕新登场的全季酒店5.0拥有117间东方美学客房，秉持“意、未、尽”理念，以原木色调搭配竹丝扣瓷墙面，从公区艺术雕塑、B&O音响到客房舒适床垫、精致茶具茶包，在这里可晨起品茗，暮时以茶会客，让商务场景融入自然气息。团队住宿与会议场地的一体化，更成为众多行业供应商、经销商大会

的首选之地。

职场平衡的“都市绿洲”  
森兰亭



作为菁英生活的轻服务公寓的“森兰亭”，提供63平方米一房与94平方米两房，公寓配置智能卫浴、夜光系统及24小时管家服务，还有每周免费清洁与亲子手作活动，让职场与家庭需求无缝衔接，成为森兰“长驻菁英”与“家庭客群”的品质之选。

无论是商务出行、休闲度假亦或是工作生活长驻，森兰以多元住宿生态、无界生活方式打造城市生活新图景，不仅为不同需求人群提供理想栖居之所，更让每一次入住都成为探索灵感与活力的旅程。

(森兰 Sunland)

